

# 网站建设流程是怎么样的？

下面，海淘科技为你介绍网站建设流程是怎么样的？

## 1、网站域名和空间

一个网站的建设首先要有一个好的域名，我们常见的网站后缀一般都是选择.com 和.cn 的较多，.com 是国际域名后缀，.cn 是中国的域名，域名的主体一般和你的网站主题，或者企业的名称全拼来做域名的主体，域名空间。网站空间是用来存放您的网站内容和程序文件，比如网页、图片、视频资料等等。

## 2、网站建设布局

对于访问网站的大多数用户来说，进入网站后给他的第一眼就是网站结构布局。不同类型的网站设计不一样，在建站前期我们需要做一个合理的规划，想好要实现的功能，想要的板式类型和主要的面对用户群，但是不管怎么设计，网站的作用都是为了能直接吸引用户，让用户能更快的了解企业产品及技术。这时候我们要收集好素材，包括网站中需要的内容，文字，图片等信息。

网站建设是由多个页面组合而成的，那么我们要做页面，对页面进行制作。怎样制作自己的网页呢，下面讲述页面的制作。网页是我们上网就会看到的一种信息的载体，不同的网页设计的风格是不一样的。我们都有自己的空间，那都是别人为我们设计好然后我们直接添加控件即可，那么我们该如何制作自己的网页呢？下面分享一下制作网页的基本过程。



我们制作自己的网页首先应该对自己的网页有一个整体的规划，是建一个什么类型的网站，确定网页的主体色调风格。这个要根据我们的产品和服务而定是做好的。比如说，减肥网站，可以使用绿色为主题，夏季对吧。也可以是其他因素的。色彩搭配上海淘科技官网已经介绍很多了。可直接点击：[网站建设颜色设计 N+1 张配色图](#)。设计布局采用什么样的方式等这些都需要有一个很好的规划。做什么事都不能盲目的没有目的的进行，那样只能浪费时间浪费精力，在我们制作网页之前一定要对网页的基本元素进行一些设计。可以简单的画草图，或者浏览几个自己比较喜欢的网站学习借鉴。



准备和归类素材——图片、音频、视屏、文章等。制作一个网页需要大量的文件，我们必须先将这些不同类型的文件进行归类放置，整理到一个文件夹中。

### 3.、网站制作建设

当做好以上内容准备的时候，就可以开始建站了，建站主要分前台和后台。前台是网站的板式，根据网站类型及面向人群来设计网站的版面，版面不宜太过杂乱，一定要简洁，保证用户体验，才能让访问者有好感。建设后台就较为复杂了，就要用程序整合前台，并且完成需要的功能，这个需要较为复杂的程序编写。[网站建设](#)归终于一点就是网站布局，只有合理布局每一个板块，把最直接最有效的信息展示在用户面前，而且用户查找信息也比较快捷方面，用户获得的有效信息当然也会更快更多，可以大大提高网站转化率。

### 4、后台设计

包括页面连系和数据库方面合理的数据库结构简洁的代码都会对网站最后的运行起到多方面的影响，数据库的结构合理，在添加数据的时候就不会出现太多的错误。

## 5、网站测试发布

当网站程序方面编写好的时候，就是个一个网站的雏形了，但这时候网站还是不完善的，需要进行测试评估，网站还是有很多不完善的地方，要从用户体验的角度多去观察，渐渐完善。当网站的问题都解决，没什么大的问题的时候，就可以把网站传到虚拟主机空间里，这是访问域名就可以正式访问网站了。



## 6、网站维护推广

在网站上线之后，事情开没有做完哦，我们要完善网站的不足，对网站进行推广宣传。网站推广的方法可以归纳为八种，既：搜索引擎推广方法、电子邮件推广方法、资源合作推广方法、信息发布推广方法、病毒性营销方法、bbs 宣传方法、网络广告推广方法和综合网站推广方法。

